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Informacioni sistem za
osiguravajuća društva

 

O rešenju

AdInsure predstavlja niz rešenja namenjenih za podršku poslovanja u osiguravajućim 
društvima koja se bave osiguranjem imovine i ostalim neživotnim osiguranjima.

Rešenje omogućava brzo uvođenje i visoku prilagodljivost prodaji novih proizvoda u osigu-
ranju kao i pregled informacija o poslovanju celokupne organizacije.

Sistem sadrži više samostalnih rešenja koja, s obzirom na potrebe osiguravajućeg društva, 
oblikujemo u celovit poslovno informacioni sistem osiguranja.

Sveobuhvatna podrška procesima

AdInsure pokriva sve procese u osiguravajućem društvu - od prodaje, prihvatanja osigu-
ranja do obrade polisa, premijskog knjigovodstva, šteta, reosiguranja i sistema provizija.

Pruža podršku za sve vrste neživotnih osiguranja koja se vode u jedinstvenom sistemu i za 
različite prodajne puteve kao što su vlastita prodajna mreža, šalteri, zastupnici na terenu, 
posredničke i zastupničke agencije, internet i različiti partneri.

Modularni koncept 
osiguravajućem društvu s jedne 
strane pruža mogućnost upotrebe 
samo onih modula koji su mu 
potrebni, a sa druge strane je sa 
takvom koncepcijom olakšano 
uvođenje sistema i postupan 
prelazak na novu informacionu 
podršku. Otvoreni korisnički inter-
fejsi omogućavaju jednostavno, 
brzo i efikasno povezivanje sa 
spoljašnjim sistemima.
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Prednosti modernog sistema

Sveobuhvatan sistem osiguravajućem društvu omogućava bolji pregled poslovanja sa 
jedinstvenim registrom klijenata koji imaju različite uloge u različitim procesima s jedne 
strane i niže troškove u upravljanju informacionim sistemom s druge strane. Sa celovitošću 
se snižava mogućnost grešaka, a sa informacionom podrškom se svim procesima i svim 
vrstama osiguranja može upravljati centralno. 

Na kraju, ali ne manje važno, konzistentni  i konsolidovani  podaci pružaju dobru osnovu za 
analize i primerenije i brže odlučivanje, a time i smanjenje operativnih rizika.

U praksi provereno rešenje

AdInsure je razvijen u saradnji sa našim klijentima iz sveta osiguranja što omogućava prim-
erenost rešenja. AdInsure se u svakodnevnom poslovanju osiguravajućih društava koristi 
već više godina i zato možemo da tvrdimo da je u praksi provereno rešenje. Sistem kon-
tinuirano nadograđujemo i poboljšavamo na temelju novih iskustava koje smo stekli.

Nezavisnost od tehnologije

Koncept rešenja je nezavistan od tehnologije, a u praksi je sistem postavljen na platforma-
ma Microsoft .Net  i Java/Websphere i u vezi sa relacionim bazama Microsoft SQL Server, 
Oracle i IBM DB2. 

Prilikom izbora tehnologije od ključnog je značenja da ona omogućava dugoročnost inves-
ticije i istovremeno osiguravajućem društvu omogućava da može da iskoristit sve prednosti 
koje novi pristupi pružaju: 

•	 pokrivanje različitih prodajnih puteva - prodaja u filijalama, terenska prodaja sa 
mogućnošću off-line rada, prodaja putem interneta,

•	 ugrađeni standardni načini plaćanja - elektronski platni promet, razmena podataka sa  
bankama, poslovanje sa platnim karticama,

•	 standardni aplikacijski interfejsi – mogućnost sigurne i automatske razmene podataka  
sa većim klijentima, integracija sa ostalim spoljašnjim sistemima i veze sa unutrašnjim 
aplikacijama kao što su glavna knjiga, CRM, baza podataka kao i veza i iskorišćavanje 
svih prednosti programa kao što su Microsoft Office ili Open Office	  i ostalih.

Omogućena dugoročna podrška

AdInsure je razvijen u saradnji sa našim klijentima iz sveta osiguranja što osigurava prim-
erenost rešenja. Danas je AdInsure rešenje provereno u praksi koje sa novim iskustvima 
kontinuirano nadograđujemo i poboljšavamo. 

AdInsure je deo kolekcije proizvoda za finansijske institucije. Adacta osiguravajućim 
društvima nudi i informacionu podršku za upravljanje imovinom AdTreasury, rešenja za 
računovodstvo Microsoft Dynamics NAV i AX i sisteme za poslovno izveštavanje QlikView. 

Dodatne informacije

www.adacta-group.com 
insurance@adacta-group.com


